



REPUBLIKA HRVATSKA



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE 2019. - 2021. GODINE

NAZIV KORISNIKA	PRVA OSNOVNA ŠKOLA
DJELOKRUG RADA	Djelatnost Škole je odgoj i obvezno osnovno školovanje djece i mladih. Osnovno obrazovanje obuhvaća opće obrazovanje i druge oblike obrazovanja djece i mladih.
ORGANIZACIJSKA STRUKTURA	Matična škola sa 9 razrednih odjela nižih i 12 odjela viših razreda, ukupno 21. Četiri područne škole, Zagorje 8 razrednih odjela (4 niža i 4 viša razredna odjela), PŠ Desmerice 1 kombinirani četverorazredni odjel, Turkovići 2 kombinirana odjela te Hreljin 2 kombinirana odjela. Škola ima ukupno 34 razredna odjela.
PLAN 2019. GODINA I PROJEKCIJE 2020. I 2021. GODINA	

NAZIV PROGRAMA	ZAKONSKI STANDARD JAVNIH USTANOVA - OŠ Aktivnost A100034:Odgojnoobrazovno, administrativno i tehničko osoblje Aktivnost A100035: Operativni plan tekućeg i investicijskog održavanja oš Projekt K100003: nefinancijska imovina i investicijsko održavanje
Aktivnosti:	Realizacija poslova odgoja i obrazovanja učenika
OPĆI CILJ	Odgoj i obrazovanje učenika .
POSEBNI CILJEVI	Rad s djecom s posebnim potrebama, rad na dramsko-scenskom stvaralaštvu, poticanje humanitarnih aktivnosti među učenicima i djelatnicima.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	- U školskoj godini 2018./2019. u školu je upisano 554 učenika u 34 razredna odjela što je za 9 učenika više nego protekle školske godine, iako se broj stalno mijenja zbog odlaska pojedinih obitelji u inozemstvo ili pak doseljavanja nekih obitelji u Ogulin Na kraju školske godine 2017./2018. pozitivno su bili ocijenjeni svi učenici, dok je jedan to postigao nakon polaganja razrednog ispita. - Škola ima ukupno 58 učitelja (39 predmetne i 18 razredne nastave), jednog učitelja u produženom boravku, četiri stručna suradnika (od čega je 6 mentora i 3 savjetnika, te dva voditelja ŽSV) tri administrativna djelatnika i 11 tehničkog osoblja). - Škola kontinuirano zapošljava više osoba na SOR-u (i u nastavi i na administrativno – računovodstvenim poslovima), trenutno ih ima

	<p>troje.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Od školske godine 2016.-17. škola organizira produženi boravak za učenike prvih i drugih razreda, trenutno s 21 učenikom <ul style="list-style-type: none"> - Nastava se odvija u dvije smjene zbog nedostatka prostora za rad u jednoj smjeni. Za rad u jednoj smjeni neophodno je dograditi školu s minimalno pet učionica - Od školske godine 2016./2017. polovica nižih razreda (prvi i drugi) pohađaju jutarnju smjenu zajedno s učenicima predmetne nastave. - Nastava se stalno unaprjeđuje kroz stručna osposobljavanja učitelja i stručnih suradnika pohađanjem seminara. Dvoje djelatnika škole su voditelji županijskih stručnih vijeća za vjeronauk i razrednu nastavu, a škola je često i domaćin seminara županijske razine. - Od ukupnog broja učenika 117 je putnika od čega 14 na udaljenosti od 5-10 km a ostali od 3-5km - Školski kombi svakodnevno u dva navrata na povratku kući vozi učenike nižih razreda od Zagorja do Ribarića, njih 17
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o odgoju i obrazovanja u osnovnoj i srednjoj školi te vezane odluke Vlade Republike Hrvatske, Ministarstva znanosti i obrazovanja te osnivača Karlovačke županije.
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Odluka Vlade o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnih škola (NN, broj 14/17) Smjernice Ministarstva financija Upute za izradu Proračuna Karlovačke županije za razdoblje 2018.-2021.
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sredstva Županije
IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI	Financiranje materijalnih i financijskih rashoda u 2018. godini realizirati će se sukladno Planu što će rezultirati minimalnim zadovoljenjem najosnovnijih potreba koje su preduvjet za nesmetano održavanje odgojno obrazovnog procesa. Evidentan je manjak sredstava za financiranje materijalnih i financijskih rashoda od 2010.g. te će se odraziti i u 2018.g.
RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija za 2018. i 2019. godinu	Sredstva u sklopu funkcija koje se decentraliziraju moraju se planirati sukladno Smjericama Ministarstva financija i Uputama za izradu Proračuna Karlovačke županije za razdoblje 2018-2021., pa nema značajnijih odstupanja zbog usklađivanja sa zadanim indeksima.
OSTALA OBRAZLOŽENJA I DOKUMENTACIJA	

NAZIV PROGRAMA	JAVNE POTREBE IZNAD ZAKONSKOG STANDARDA
Aktivnosti:	<p>Aktivnost A100041: Županijske javne potrebe OŠ Aktivnost A100042: Javne potrebe iznad standarda-vlastiti prihodi Aktivnost A100159: Javne potrebe iznad standarda-donacije Aktivnost A100161: Javne potrebe iznad standarda – ostalo (šk. kuhinja, izleti i dr.) Aktivnost A100162: Prijenos sredstava od nenadležnih proračuna Aktivnost A100164: Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog</p>

	<p>odnosa – korisnici Aktivnost A100142A Prihodi od nefin. imovine i nadoknade šteta s osnova osiguranja Aktivnost A100191 Shema školskog voća i povrća i mlijeka Aktivnost A100128 Pomoćnici u nastavi OŠ i SŠ (EU projekti)</p> <p>Aktivnost A100176 Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva Karlovačke županije</p>
OPĆI CILJ	Održavanje postojećeg standarda s težnjom ka njegovom povećanju
POSEBNI CILJEVI	A) Povećanje kvalitete školske kuhinje B) Podizanje kvalitete školskog prostora i opreme C) Podizanje kvalitete nastave u produženom boravku D) Uspješno provođenje škole u prirodi, ekskurzija i izleta E) Uspješno provođenje školskih natjecanja i domaćinstva F) Obnavljanje knjižnog fonda G) Donacijama pomoći oboljelim učenicima H) Rad zadruge „Potjehova družina“
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI	<p>Od ove školske godine škola je uvrštena u manji dio osnovnih škola koje provode program kurikularne reforme – Škola za život. Osim toga škola je od ove godine uvela i e dnevnik čime se olakšao posao nastavnica kao i bolji uvid roditeljima za rezultate njihove djece. Uz redovitu nastavu koja je 99 % stručno zastupljena učenici će biti uključeni u brojne izvannastavne aktivnosti u kojima će pokazivati svoje mogućnosti, talente i sklonosti. Sredstva zakonskog standarda će se koristiti za redovno poslovanje škole (održavanje odgojno – obrazovnog procesa) te ostale poslove vezane uz Školu (energenti, komunalna naknada, prijevoz učenika i zdravstveni pregledi djelatnika). Tijekom 2019. Očekujemo nabavku novog kombija za prijevoz učenika, konačno ishodovanje uporabne dozvole za matičnu školu (završetak postavljanja protupožarnih vrata i adekvatni broj hidranata), te obavljanje parcelacije katastarske čestice na kojoj je škola u odnosu na Grad Ogulin. Za očekivati je da će se sredstvima hitnih intervencija sanirati manji popravci u PŠ Turkovići i PŠ Ogulinski Hreljin kao i početak pripreme Škole za kandidiranje za prelazak na novi energent. Isto tako planira se završiti brušenje i lakiranje parketa u 4 razredna odjela kao i nabavka novog namještaja za dvije učionice.</p>
ZAKONSKA OSNOVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
ISHODIŠTE I POKAZATELJI NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I SREDSTVA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA	Odluka o financijskom planu raspodjele sredstava namijenjenih sufinanciranja obveznog programa produženog boravka, Odluke o donacijama. Odluka o sufinanciranju školske kuhinje
NAČIN I SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA	Sufinanciranje grada, roditelja, donacija, fondova.
IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI	U provedbi svih navedenih posebnih ciljeva škola raspolaze novčanim sredstvima čiji su iznosi određeni Odlukama i zakonskim propisima.

RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija za 2018. i 2019. godinu	
OSTALA obrazloženja i dokumentacija	

RAVNATELJ
Zvonko Raňogajec, prof.

